

12 декабря – это не просто рабочий день, среда (день выхода газеты «Вести»), это еще и последняя «красивая дата» в этом столетии. После 2012 года ждать похожей даты придется аж до 2101, когда наступит 01.01.01. В этот чудесный морозный солнечный день (12.12.12) 36 пар Петропавловска-Камчатского решили связать себя узами брака в местном ЗАГСе. В Елизовском ЗАГСе 16 пар изъявили желание стать мужем и женой. Не исключено также, что ажиотаж придется в этом году и на другую интересную дату – 21 декабря. На этот день астрономы древнего племени Майя предсказали конец света. Пока на 21 декабря подано 17 официальных заявлений, но их число, скорее всего, увеличится, как минимум, в два раза.

Журналисты нашей газеты отправились к стенам дворца бракосочетания, чтобы спросить у влюбленных пар: специально ли они выбрали для торжественного случая эту дату – 12 декабря? ЗАГС в этот день работал в привычном режиме – с часу дня. Если бы сотрудники Агентства записи актов гражданского состояния сделали исключение, то влюбленные могли бы расписаться еще и в 12 часов.

Первая пара, которая вышла из здания ЗАГСа, были Павел и Екатерина Переверзевы. Молодые находились в прекрасном расположении духа: постоянно шутили, смеялись, целовались, а когда узнали, что с ними разговаривает журналист газеты «Вести», то с таким же завидным энтузиазмом стали отвечать на задаваемые вопросы.

Отвечал новоиспеченный глава семьи – Павел.

Павел: Познакомились мы в гостях. Заявление подали специально, чтобы зарегистрироваться 12 декабря. Конечно, мы верим в магию чисел 12. 12. 12. – необыкновенная для нас дата! Потенциальная близость конца света объединила нас еще больше. Мы решили, что необходимо погулять как следует, а потом уж и конец света встретим (смеется).

Второй парой стали скромные и удивительно спокойные Сергей и Римма Табакар. Сергей и его молодая супруга не сразу поняли, что от них хотят (видимо, все-таки переволновались), но затем они собрались с мыслями и ответили.

Сергей: Мы познакомились на работе. В конец света не верим, ну, по крайней мере, надеемся, что его не будет. Заявление подали как обычно.

Римма: Конечно, нам повезло, что мы попали на такую необычную дату – 12.12.12., но счастье в браке зависит не только от красивых чисел. Самое главное – это любовь, понимание, поддержка друг друга даже в самых сложных ситуациях. Тогда брак будет по-настоящему крепким.

Третья пара была на пике своего воодушевления и веселья. Необычайной красоты невеста и счастливый до нельзя жених то и дело целовались и не отпускали друг друга ни на секунду. Жениха зовут Петр Скибинский, а красавицу-жену Мария Липатова. Отвечала Мария.

Мария: Нас познакомил папа моего мужа. Я еще задолго до того, как встретила Петра решила, что во что бы то ни стало выйду замуж 12. 12.12. или уже никогда! Время поджимало, жениха все не было (смеется). И тут вдруг появился ОН и я сразу влюбилась, и теперь мы вместе. Предложение Петя сделал 2 месяца назад. Мечта сбылась - я успела выйти замуж, я самая счастливая!!! В конец света мы не верим, мы верим в любовь.

Как мы убедились, все пары полны оптимизма, любви и надежды на светлое будущее! И их абсолютно не пугают предсказания древних племен.

Тем, кто еще не определился с датой для регистрации брака – расстраиваться не стоит.

Если конца света не будет, то пары могут выбрать другие, не менее магические даты – «зеркальные»: это будет 13 февраля 2013 года – 13.02.13, 14 февраля 2014 года – 14.02.14, 17 февраля 2017 года – 17.02.17.

Всем влюбленным редакция газеты «Вести» желает любить и быть любимыми!

Катерина АРТЕМЬЕВА.